

**INOX S.A.**  
**ADUNAREA GENERALA**  
**A ACTIONARILOR**

**Raport curent**  
**conform Regulamentului nr. 5/2018 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare**

Data raportului: 15.04.2020

Denumirea entitatii emitente: INOX SA

Sediul social: Magurele, str. Atomistilor, nr 12, judetul Ilfov

Numarul de telefon/fax: 021 457.53.35/ 021 457.53.40

Codul unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: 409430

Numar de ordine in Registrul Comertului: J23/2005/2006

Capital social subscris si varsat: 10984050.00 RON

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: AeRO

Evenimente importante de raportat:

Informatii referitoare la modul de desfasurare a Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor din data de 24/25.04.2020.

Având în vedere situația actuală excepțională cauzată la nivel global de virusul COVID-19 și instituirea stării de urgență, precum și măsurile de prevenție luate de autoritățile din România, precum limitările privind adunările de personae și restricțiile de deplasare, subliniem faptul că INOX S.A. ("Societatea") respecta astfel de măsuri în legătură cu AGOA, în conformitate cu cele impuse de autorități și cu recomandările emise de Autoritatea de Supraveghere Financiară prin Regulamentul ASF 5/2020. În acest sens, Societatea recomandă acționarilor să folosească mijloacele electronice /de interacțiune la distanță cu privire la AGOA, în termenele și condițiile prevăzute de Convocatorul AGOA publicat în data de 24.03.2020 pe site-ul Societatii [www.inoxsa.ro](http://www.inoxsa.ro), precum:

- accesarea materialelor aferente AGOA pe suport în format electronic, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii /obținerii acestora în copie fizică, prin poștă, servicii de curierat sau ridicării în mod personal, de la sediul Societății. Materialele aferente punctelor de pe ordinea de zi a AGOA sunt disponibile pe pagina de internet a Societății <https://www.inoxsa.ro>.

- transmiterea de către acționari a întrebărilor cu privire la AGOA, a procurilor generale sau, după caz, a procurilor speciale și a voturilor prin corespondență, prin e-mail la [inox@inoxsa.ro](mailto:inox@inoxsa.ro), folosind semnătura electronică conform celor descrise în convocator, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura Societății.

Societatea va asigura desfasurarea sedintei in conformitate cu prevederile legale.

**AVERTIZARE** - participarea la evenimente/ intruniri publice desfasurate in spatii inchise, precum AGOA, in conditiile impuse de autoritati la acel moment, expune participantii la o posibila contaminare cu coronavirusul SAR-CoV-2, iar Societatea sau conducerea sa nu pot fi tinute raspunzatoare pentru un astfel de risc.

Consideram ca, in aceste conditii extreme produse de COVID-19, ar fi optim ca AGOA sa fie tinuta fara participarea fizica a actionarilor (cu exceptia secretarului de sedinta).

Informatii suplimentare se pot obtine la numarul de telefon +40 742.276.276 sau de pe website-ul Societatii [www.inoxsa.ro](http://www.inoxsa.ro).

PRESEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE  
BAZAC I. ION

